

TANNENBERG S&T 69 Game Errata

[5.0] GENERAL RULE (*correction*) Reference to Case 10.3 should be to Case 10.4

[7.0] PROCEDURE (*correction*) Delete the second sentence.

[15.0] (*correction*) References to 5.41 (twice) and 5.42 should be to 5.31 and 5.32, respectively.

[22.32] (*correction, see map*) The line identifying this Case as the Russian set-up was inadvertently omitted. Also, the third 0-1-3 unit should be set up in hex 1007, not 1017.